



Житель Красненского района осужден за причинение тяжкого вреда здоровью своему сыну

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю села Новоуколово Красненского района Павлу Салмину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего). Следствием и судом установлено, что вечером 5 марта 2013 года, находясь в своем доме в состоянии алкогольного опьянения, Салмин 4 раза ударил рукой по лицу своего 5-летнего сына за то, что ребенок разыгрался, отчего мальчик упал, ударился головой об пол и потерял сознание. Самостоятельно привести ребенка в сознание пьяные родители не смогли, от соседей вызвали скорую помощь. Приговором суда Салмину назначено наказание в виде 5 лет 11 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Июня 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622874>